



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«05» 05, 2018

м. Київ

№ 440

Про організаційні заходи щодо
профілактики опікової
травми у дітей

Згідно проведеного аналізу статистичних показників дитячого травматизму від опікової травми в місті Києві за 2015-2017 роки встановлено, що проблема опіків є вкрай актуальною в місті Києві. Зокрема, значну кількість опіків (до 99%) населення отримує у дитячому віці, при цьому 70-73% складають опіки окропом у дітей від 0 до 5 років.

З метою зниження дитячого травматизму від опікової травми

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Київської міської клінічної лікарні № 2 Вороніну А. В., директору комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» Лукашевич О. В. організувати до 20 травня 2018 року розробку інформаційних програм, спрямованих на роз'яснення змісту батьківських обов'язків та відповідальності за їх неналежне виконання, а також підвищення обізнаності батьків щодо методів надання першої допомоги при опіках, зокрема алгоритму надання першої допомоги при опіках «ЗОНТ» («Звільни», «Охолоди», «Накрій» «Телефонуй 103»).

2. Керівникам комунальних некомерційних підприємств консультативно-діагностичних центрів, центрів первинної медико-санітарної допомоги, родопомічних закладів, дитячих клінічних лікарень, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва, директору комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» Лукашевич О. В.:

2.1. Запровадити роз'яснювальну роботу та роздачу інформаційних буклетів щодо методів попередження опікової травми у дітей на заняттях в «Школах відповідального батьківства» при жіночих консультаціях та родопомічних закладах.

2.2. Забезпечити проведення тематичних тренінгів для дітей та батьків, які знаходяться на стаціонарному лікуванні у дитячих клінічних лікарнях,

родопомічних закладах, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва.

3. Директору комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» Лукашевич О. В. провести відповідну організаційну роботу з метою залучення до проведення роз'яснювальної роботи щодо запобігання опікової хвороби у дітей працівників освітніх навчальних закладів, фахівців соціальних служб, представників управлінь державної служби з надзвичайних ситуацій, неурядових організацій та міжнародних проектів та волонтерів.

4. Головному спеціалісту відділу з організаційного забезпечення управління з питань контрольно-аналітичної роботи та організаційного забезпечення Департаменту охорони здоров'я Вишневській Н. І. організувати інформаційну компанію у засобах масової інформації з питань попередження випадкам опікової травми у дітей та алгоритму надання першої допомоги при опіках «ЗОНТ» («Звільни», «Охолоди», «Накрий» «Телефонуй 103».

5. Керівникам комунальних некомерційних підприємств консультативно-діагностичних центрів, центрів первинної медико-санітарної допомоги, родопомічних закладів, дитячих клінічних лікарень, головному лікарю Київської міської клінічної лікарні № 2 Вороніну А. В., директору комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» Лукашевич О. В. інформувати Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про проведену роботу двічі на рік до 10 числа липня та січня місяців наступних за звітним періодом.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор



В. Гінзбург